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Ricky Sandro

From: Suyanti

Sent: 02 February 2023 10:05

To: Hendryana; Ricky Sandro; GA Medan; Yosua Lorenzo; Lely Ayu Priambada

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY)

Dear Mas Hendry 

 

Noted with thanks Mas 

 

Best Regards, 
 
 
Suyanti 
Human Resources 
 
 
PT Trakindo Utama 
Medan Branch 
Jln. Tanjung Morawa KM 9,2 Medan, Sumatera Utara, Indonesia Tel:  +62 61 7865311 Ext.4228 • Mobile: +62 812 6026155 
Fax: +62 61 7867968 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 
A member of Tiara Marga Trakindo 
 

From: Hendryana <hendryana@trakindo.co.id>  

Sent: 02 February 2023 9:26 

To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; GA Medan <ga.medan@trakindo.co.id>; Yosua Lorenzo 

<yosua.lorenzo@trakindo.co.id>; Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear mba Suyanti 
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Mohon maaf, sampai saat ini kontrak masih dalam proses. 

Silahkan untuk kebutuhan ini diproses pembayaran cash terlebih dulu 

 

terimakasih 

 

Hendryana 
Sourcing & Procurement 
 

From: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>  

Sent: 02 February 2023 8:56 

To: Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; GA Medan <ga.medan@trakindo.co.id>; Yosua Lorenzo <yosua.lorenzo@trakindo.co.id>; Lely Ayu Priambada 

<lely.priambada@trakindo.co.id>; Hendryana <hendryana@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear Ricky, 

 

Silahkan dieksekusi dengan pembayaran cash 

 

Dear Mbak Lely / Mas Hendry, 

 

Ijin menggunakan cash utk perbaikan kendaraan ini. 

 

Terima kasih 

 

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
 



3

ADVANCING YOU FORWARD® 

 
A member of Tiara Marga Trakindo 
 

From: Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>  

Sent: 02 February 2023 8:47 

To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; GA Medan <ga.medan@trakindo.co.id>; Yosua Lorenzo <yosua.lorenzo@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear Teams, 

 

Apa quick actions yang bisa kita lakukan untuk dapat service ini tetap dilakukan, informasi dr team sudah mulai ada kerusakan pada LV nya. terimakasih. 
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Best Regards, 
Ricky Sandro Simamora 

Safety Health and Environment  

  
 

PT Trakindo Utama  
Northern Sumatera Region 
Site Martabe   
Jl Merdeka Barat  Km 2,5  Desa Aek Pining Kec. Batangtoru, Kab. Tapanuli Selatan, Sumatera Utara 
Mobile: +62 811 706 2332 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 • WhatsApp 0811 5500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 

A member of Tiara Marga Trakindo 

 

From: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>  

Sent: 30 January 2023 11:27 

To: Muhammad Irfan Sjarief <irfan.sjarief@mitsubishi-motors.co.id>; Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id>; MMKSI Fleet Direct Support 

<fleetdirectsupport@mitsubishi-motors.co.id>; Endri Hidayat <endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id>; muhammadery82@gmail.com 

Cc: Sugeng Prihartono <sugeng.prihartono@mitsubishi-motors.co.id>; Suci Dwi Pangestu <suci.dwi@mitsubishi-motors.co.id>; Endri Hidayat 

<endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id>; Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; Hendryana <hendryana@trakindo.co.id>; Yosua Lorenzo 

<yosua.lorenzo@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear All, 

 

Maaf saya jump in email, menjelaskan kembali untuk perbaikan kendaraan memang bisa disupport oleh team Dipo Padang Sidempuan, cuma masalahnya kita 

harus bayar cash 

 

Mohon dibantu agar perbaikan dapat dilakukan dengan mengeluarkan PO dari Trakindo sambil menunggu kontrak diprepare oleh Mas Hendryana 

 

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
 

From: Muhammad Irfan Sjarief <irfan.sjarief@mitsubishi-motors.co.id>  

Sent: 30 January 2023 10:39 

To: Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id>; MMKSI Fleet Direct Support <fleetdirectsupport@mitsubishi-motors.co.id>; Endri Hidayat 

<endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id>; muhammadery82@gmail.com 

Cc: Sugeng Prihartono <sugeng.prihartono@mitsubishi-motors.co.id>; Suci Dwi Pangestu <suci.dwi@mitsubishi-motors.co.id>; Suyanti 

<suyanti@trakindo.co.id>; Endri Hidayat <endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id>; Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; Hendryana 

<hendryana@trakindo.co.id>; Yosua Lorenzo <yosua.lorenzo@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 

 

Dear Ibu Lely,  

 

Baik, kami akan support komunikasikan ke dealer.  

 

Dear Pak Ery,  

 

Sehubungan dengan informasi pada email dibawah ini mengenai kendaraan Trakindo yang ingin melakukan servis ke dealer Dipo – Padangsidempuan namun 

belum dapat masuk/diterima, mohon informasinya perihal tersebut.  

 

Demikian yang dapat kami sampaikan, terima kasih atas perhatiannya.  
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Regards,  

 

Fleet Sales & CS Support Section 

Technical Service & CS Support Department I After Sales Division 

Phone : (021) 4891608 (Ext: 1194/1143) I Email  : fleetdirectsupport@mitsubishi-motors.co.id  

PT. Mitsubishi Motors Krama Yudha Sales Indonesia (MMKSI) 
 

From: Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id>  

Sent: Monday, January 30, 2023 10:27 AM 

To: MMKSI Fleet Direct Support <fleetdirectsupport@mitsubishi-motors.co.id>; Endri Hidayat <endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id> 

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

 

Dear Pak @Endri Hidayat 

Well noted pak, pararel kontrak ini dibuat mohon support nya teman-teman di operation bisa lakukan service di dipo 

 

Terima kasih 

 

 
Lely Ayu Priambada 

General Affairs Department 
  
PT Trakindo Utama 
TMT 1 Building, 16th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Tel.: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1618 •  Mobile: +62 811 843 7954 
Fax. +62 21 2997 6612   
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 • WhatsApp 0811 8437 954  
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 

A member of Tiara Marga Trakindo 
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From: Muhammad Irfan Sjarief <irfan.sjarief@mitsubishi-motors.co.id> On Behalf Of MMKSI Fleet Direct Support 

Sent: 30 January 2023 10:03 

To: Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id> 

Cc: Sugeng Prihartono <sugeng.prihartono@mitsubishi-motors.co.id>; Endri Hidayat <endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id>; Suci Dwi Pangestu 

<suci.dwi@mitsubishi-motors.co.id>; Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Endri Hidayat <endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id>; Ricky Sandro 

<ricky.sandro@trakindo.co.id>; Hendryana <hendryana@trakindo.co.id>; Yosua Lorenzo <yosua.lorenzo@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 

 

Dear Ibu Lely,  

 

Terkait dengan hal tersebut, kami sudah komunikasikan ke pak Hendryana mengenai servis kontrak antara Trakindo dengan dealer dimana informasinya servis 

kontrak masih dalam persiapan karena sudah habis kontrak sebelumnya, pada dasarnya antara dealer dengan fleet customer memerlukan servis kontrak untuk 

diskon ataupun masa pembayaran (term of payment) yang disetujui kedua belah pihak.  

 

Kebijakan dealer masing-masing dapat berbeda, dimana dalam hal ini dealer dealer tersebut tetap dapat menerima servis kendaraan fleet namun dengan 

pembayaran normal yaitu skema tunai/cash serta harga jasa & part normal tanpa diskon jika servis kontrak belum terjalin.  

 

Kami akan tetap support dengan mengomunikasikan ke dealer terkait.  

 

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

Sent: Friday, January 27, 2023 2:05 PM 

To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Endri Hidayat <endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id>; Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; Hendryana 

<hendryana@trakindo.co.id> 

Cc: Yosua Lorenzo <yosua.lorenzo@trakindo.co.id>; MMKSI Fleet Support <fleet.support@mitsubishi-motors.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear Pak @Endri Hidayat 
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Terima kasih untuk datanya 

Menambahkan informasi dari mba Suyanti di bawah, issue ini sudah terulang beberapa kali. Mohon kiranya semoga tahun ini issue ini bisa selesai 

 

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

Sent: 26 January 2023 11:06 

To: Endri Hidayat <endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id>; Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id>; Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; 

Hendryana <hendryana@trakindo.co.id> 

Cc: Yosua Lorenzo <yosua.lorenzo@trakindo.co.id>; MMKSI Fleet Support <fleet.support@mitsubishi-motors.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear Pak Endri, 

 

Maaf saya jump in email, saya Suyanti dari PT Trakindo Utama Medan. 

 

Kalau kami lihat dari list yang dishare, untuk Dipo yang ada di Padang Sidempuan ada dalam list, namun mengapa mereka tidak bisa terima PO dari Trakindo ya? 

Boleh dibantu kah Pak untuk diinformasikan kepada dealer agar kami bisa bertransaksi dengan menggunakan PO? Tanpa perlu lagi buat kontrak untuk semua 

dealer yang ada di list yang Bapak share 

 

Mohon advise nya 
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Terima kasih 

 

115 CV/LCV DIPO 
PT Dipo Internasional Pahala 

Otomotif 
DIPO - PADANG SIDEMPUAN Jl.

 

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
 

From: Endri Hidayat <endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id>  

Sent: 26 January 2023 10:56 

To: Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id>; Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; Hendryana 

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

 

Sehubungan dengan hal di bawah, kami telah eskalasi case tersebut kepada tim ASS MMKSI, dan infonya saat ini sedang dikomunikasikan antara tim ASS dengan 

Pak Hendryana. 
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Kemudian, melanjutkan hasil meeting beberapa hari lalu, berikut kami lampirkan list Dealer Mitsubishi di seluruh area Nasional sebagai referensi Trakindo dalam 

melakukan pembelian unit ataupun melakukan service kendaraan. 

 

Untuk rencana safety driving, akan kami update secara terpisah, dikarenakan masih kami koordinasikan secara internal. Kami akan segera update jika sudah ada 

informasi. 

 

Demikian update dari kami, terimakasih atas perhatian dan kerjasamanya. 

 

Regards, 

Endri 

 

 

From: Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id>  

Sent: Wednesday, January 25, 2023 9:56 AM 

To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; Endri Hidayat <endri.hidayat@mitsubishi-motors.co.id>; Hendryana 

<hendryana@trakindo.co.id> 

Cc: Yosua Lorenzo <yosua.lorenzo@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear Pak @Endri Hidayat 

Mohon bantuannya dari sisi MMKSI untuk kendala service kami di Mitsubishi Dipo Sidempuan yang tidak menerima PO dan harus cash. 

 

Dear Mas @Hendryana 

Mohon info untuk list vendor yang akan kita buatkan CRAF nya apakah sdh termasuk Dipo ? 

 

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

Sent: 25 January 2023 9:51 

To: Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id> 

Cc: Yosua Lorenzo <yosua.lorenzo@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear Mbak Lel 

 

Untuk case ini case klasik dan sudah lama kami laporkan sejak 2 atau 3 tahun yang lalu mbak, Dipo Sidempuan tidak mau menerima PO dari kita tapi harus bayar 

cash 

 

Mungkin bisa dibantu diteruskan ke MMKSI kah untuk case ini 

 

Please help utk perbaikan ini…terima kasih 

 

Dear Ricky 

 

Mohon dibantu dilampirkan email tahun tahun sebelumnya terkait dengan tidak bisanya kita keluarkan PO utk vendor Dipo ini 

 

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

Sent: 25 January 2023 9:46 

To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id> 

Cc: Yosua Lorenzo <yosua.lorenzo@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear Ibu, 

 

Untuk case ini seperti apa threatment nya jadinya? Kalau DIPO Pahala Sidimpuan belum ada Kerjasama sampai sekarang. Terimakasih. 

 

Best Regards, 

Ricky Sandro Simamora 

SHE Department 

 

From: Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id>  

Sent: 23 January 2023 11:41 

To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; Budi Arifianto ICTDEV <ict.dev09@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear Mbak @Suyanti 

Untuk proses R&M harusnya menggunakan SAP 2F mbak agar ter-record dan menggunakan PO. Mohon di informasikan mengapa ini menggunakan TCA? 

 

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

Sent: 23 January 2023 11:06 

To: Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id>; Budi Arifianto ICTDEV <ict.dev09@trakindo.co.id>; Lely Ayu Priambada <lely.priambada@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear Pak Budi / Mbak Lely 

 

Boleh dibantu untuk case dibawah ini kah? Pak Ricky team SHE yang sekaligus handle GA site Martabe (karena team GA Martabe adalah outsourcing) 

 

Mohon dibantu 

 

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

Sent: 23 January 2023 9:38 

To: Suyanti <suyanti@trakindo.co.id> 

Subject: Re: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY) 

 

Dear Bu Yanti, 

 

Mohon dibantu untuk problem membuka TCA untuk expence type "Operation Vahicle - Repair & Maintenance" tidak ada muncul option request 

TCA saya. terimakasih. 
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

Site Martabe – Gold Mine Project 

Batang Toru – Tapanuli Selatan 

Mobile: +62 811 706 2332 

www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 

Instagram: @trakindoutama 

  

ADVANCING YOU FORWARD® 

  

A member of Tiara Marga Trakindo 

 

From: admin-service.psp . <admin-service.psp@dipo.co.id> 

Sent: Tuesday, January 17, 2023 11:52 AM 

To: Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id> 

Cc: Iswandi <iswandi@trakindo.co.id>; Admin Martabe <admin.martabe@trakindo.co.id>; Suyanti <suyanti@trakindo.co.id>; Yosua Lorenzo 

<yosua.lorenzo@trakindo.co.id> 

Subject: Re: Penawaran Service Berkala Triton Strada 4x4 (BM8826TY)  
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CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 

 

Dengan Hormat 
 
 
Berikut kami lampirkan Estimasi kenderaan BM 8826 TY 
Apabila ada yang kurang jelas mohon dikonfirmasi kembali 
 
 
Demikian kami sampaikan atas kerjasamanya kami ucapkan terimakasih 
 
 
 
 
Regards 
 
 
 
Sanah 
Adm Svc PT.DIPO PSP 
 
 
 
On Tuesday, January 17, 2023 at 08:11:51 AM GMT+7, Ricky Sandro <ricky.sandro@trakindo.co.id> wrote:  
 
 

Dear Ibu Sanah, 

 

Mohon bantuannya untuk penawaran service berkala untuk mobil berikut: 

• Plat No : BM8826TY 

• Merk : Mitsubishi 

• Type : Triton Strada Double Cabin 4x4 

• Kilometer Service sebelumnya: 57236 (sept 22) 

• Kilometer Update: 62593 

Item job: 
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• Service berkala include check brake system 

• Ganti wiper kaca 

• Check condition unit 

 

STNK: 

 

 
 

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

 

 

 
“IMPORTANT NOTICE 
This e-mail transmission (including attachment hereto, if any) is intended for the use of the named addressee or authorized recipient(s). It may contains confidential and/ or legally privileged information otherwise 
protected by law from disclosure belong to PT. Mitsubishi Motors Krama Yudha Sales Indonesia ("MMKSI"), therefore the authorized recipients shall protect this confidential information with subject to provisions of 
MMKSI's policy. 
In case any content of this e-mail message does not relate to the official business of MMKSI, it should be deemed and understood as neither given nor endorsed by MMKSI. 
If you are not the intended recipient(s), you are hereby notified that any dissemination, distribution or copying of this e-mail message is strictly prohibited, so please immediately notify the sender and/or delete this e-
mail message (including attachment hereto, if any) from your computer appropriately. Thank you. “ 
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